
Ideelle E - Moduli für T3+ mit Bitumet

E - Modul (Basis) T3+ = 90 N/mm2 Eideell [N/mm2] Kriechweg [mm]

dWD sei [mm] 100 52,10526316 0,355555556

150 60 0,355555556

200 65,17241379 0,355555556

250 68,82352941 0,355555556

300 71,53846154 0,355555556

350 73,63636364 0,355555556

400 75,30612245 0,355555556

E-Bitumen sei  [N/mm2] 10

d - Bitume sei [mm] 10

dWD [mm]T3+, KOMBINIERT MIT 10 mm BITUMEN XPS700

100 -0,36 -1,95

150 -0,36 -2,93

200 -0,36 -3,9

250 -0,36 -4,88

300 -0,36 -5,85

350 -0,36 -6,83

400 -0,36 -7,8
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Dämmstärke [mm]

Verzögerte differentielle Einsenkungen des Überbaus durch
Dämmstoff - Kriechen unter Einzelstützen

T3+, KOMBINIERT MIT 10 mm BITUMEN XPS700 XPS500

Grundlagen:
EL-Modul XPS700    = 12 MN/m2; Kriechmass unter zul. Bemessungsspannung XPS700:                    ca. 0.65*3%*Dämmstärke [mm]
EL-Modul XPS500 =   9 MN/m2; Kriechmass unter zul. Bemessungsspannung XPS500:                    ca. 0.70*3%*Dämmstärke [mm]
EL-Modul T3+           = 90 MN/m2; praktisch kein Kriechmass
EL- Modul Bitumen = 10 MN/m2; Kriechmass unter zul. Bemessungsspannung T3+:
ca. (1/Eid - 1/E1)* zul. Bemessungsspannung T3+* (Dämmstärke+Bitumenstärke) [mm], 
wobei E1 = E-Modul T3+ und Eid = (E1*EBitumen*(dDämmung + dBitumen))/(E1*dBitumen + EBitumen*dDämmung).


